
Comissão Censitária Local 
 Ata da 3º Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 15 dias do mês de Março de 2010, às 19:45, no auditório da LBV - Ribeira, do município, SALVADOR, Estado BA, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Salvador I - Cidade Baixa/Centro, presidida pelo(a) Senhor(a) Yola Ester de Queiroz Ferreira representante
do IBGE com a presença dos seguintes membros:

Eliene dos Santos Silva - Associação dos Moradores do Lot. Montenegro
Flavia Manoela Lima Barbosa - P.M. Camaçari/SEDUR

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Salvador I - Cidade
Baixa/Centro do Município SALVADOR e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem:  

1-) Assunto:
O responsável pelo local (LBV) iniciou a reunião apresentando os líderes comunitários presentes na reunião. A presidente falou sobre o IBGE, apresentando
a equipe presente deste órgão e agradecendo a presença de todos; fez um breve histórico dos censos do IBGE.

2-) Assunto:
Foi apresentado o PDA, através de slides e foram discutidos os principais motivos pelos quais precisamos do apoio das comunidades e das suas
associações. Foi exibido o vídeo institucional.

Foi falado sobre o trabalho da pré-coleta, do apoio da população nas áreas de difícil acesso e setores subnormais.

3-) Assunto:
A ACR (Sandra) fez um apelo para que os líderes repassassem as informações desta reunião para as pessoas da comunidade. 

Foi questionado pelo sr. raimundo sobre a importância do censo para a afirmação da sociedade negra e dos outros investimentos sociais.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Associação dos Moradores do Tororó
Sindicato dos Ambulantes e dos Feirantes da Cidade
Associação Tenda de Olorum

Participantes do IBGE:
Yola Ester de Queiroz Ferreira - Coordenadora de Área Salvador I
Sandra de Medeiros - ACR Centro/Cidade Baixa
Ione Daltro - ACR Santo Antonio
Bruno Costa - ACR Vitória
Suzana Lucia C. Leal - Supervisora de Levantamento de Preços

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


